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jegy

Név: Neptun-kod: Gyak. vezetd:

A megoldasokhoz adjon magyarazatot! Az utolsé harom feladatbél legalabb

9 pontot el kell érnie! Minden feladat 10 pontot ér.

1. Oldja meg az
2

Y ¥

kezdetiérték-problémat! (Segitség: alkalmazzon u = y/x helyettesitést!)

. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet (Segitség: egzakt-e az egyenlet?)
(y cosx + 2ze¥) + (sinz + 2%e¥ — 1)y = 0.

. Adja meg az alabbi kezdetiérték-probléma megoldésat:

y"+ 5y +6y =0, y(0)=2, 4(0)=3.

. Feldobtunk harom kockat. Feltéve, hogy a dobott szamok Osszege 15, mi a val6szi-
niisége, hogy van koztiik hatos?

. Az ikrek lehetnek egy - ill. kétpetéjiek. Altalaban az ikrek egyharmada egypetéji,
6k természetesen egynemtiek; a kétpetéji ikreknél tegyiik fel, hogy minden lehetdség
egyvenl6 valoszintiséggel all fenn. Mindezek alapjan mi a valoszintisége, hogy egy
sziiletendd ikerpar mindkét tagja fin?

. Egy recepcié minden masodpercben 0.01 valoszintiséggel kap éppen egy hivast és
0.99 valoszintiséggel nem kap hivast. Mi a valdsziniisége, hogy a recepcios nem kap
hivast egy 5 perces kiavésziinet alatt? Szamolja ki a fenti valészintiség kozelits értékét
Poisson eloszlast hasznélva is!

* * *

. Egy 0jsziilott teststilya normalis eloszlasi, 3500g varhato értékkel és 500g szorassal.
Mi a valoszintisége, hogy a kdvetkezs 0jsziilott sulya meghaladja a 3200g - ot? Mi
a valasz az el6z6 kérdésre, ha tudjuk, hogy az ujsziilott nem igen kis silyu (egy
tjsziilott igen kis silyu, ha a silya kisebb, mint 1500g) 7

. Egy kollégiumban az iires férGhelyek szama 150. Egy ide jelentkezd hallgatd 0.6
valoszintiséggel felel meg a felvételi kovetelményeknek. Ha 240 -en jelenkeznek, akkor
mi a kozelits valoszintisége, hogy a felvettek koziil senkit sem kell atiranyitani masik
kollégiumba (Segitség: alkalmazza a Centralis Hatéreloszlas Tételt!)

. Oldja meg az alabbi kezdetiérték-feladatot:
¥ =3x -2y, v =222y, z(0)=1, y(0)=—-1.



